



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年2月
星期五

28

今日12版 第3821期
农历庚子年二月初六

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，偶有小雨，西南风3级，今天最高气温23到24℃，明天最低气温9到10℃。建德市气象台2月27日16时发布

市领导带头捐款支持新冠肺炎疫情防控工作

童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平在所在支部捐款

本报讯 响应党中央对广大党员党员的号召，连日来，童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平和其他党员市领导分别在所在支部带头为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。

近日，中共中央组织部印发通知，要求各级党组织就党员自愿捐款加强指导服务，支持新冠肺炎疫情防控工作。2月27日，根据上级组织部门和市委部署要求，市委组织部迅速行动，下发通知，层层传达，切实把上级精神原原本本传达到每个基层党组织和党

员。本次捐款，按照自觉自愿、量力而行的原则开展，尊重党员意愿，不提标准要求，不搞硬性摊派，不得从工资收入中统一扣缴。捐款由所在支部接收，疫情防控期间，一般不采取聚集方式捐款，党员可通过手机银行、支付宝、微信等电子转账方式进行。对所捐款项将严格管理、如数上缴，不得以任何名义截留或挪作他用。

通知发出后，我市各级党组织和广大党员迅速响应，立即行动起来，主动捐款，奉献

爱心，积极为支持疫情防控工作贡献力量。根据有关规定，党员前期已捐款的，也将计入本单位党员捐款总数。

据悉，本次捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等，资助因患新冠肺炎而遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属，慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

(通讯员 建组文)

市政协走访慰问医卫界政协委员

本报讯 连日来，市政协主席吴铁民、副主席叶强及各工委负责人等，先后赴市卫健局、市医保局、市疾控中心、市一医院、市二医院、中西医结合医院、中医院、妇保院、电力医院等单位，走访慰问奋战在疫情防控一线的15名医卫界政协委员，对他们坚守岗位、履职尽责、克服困难、不辞辛劳，为全市疫情防控工作作出的努力和贡献表示感谢并致以慰问。

每到一处，吴铁民都详细了解各单位疫情防控工作开展情况，询问工作需求和存在的困难。特别是对医院疫情应急预案、发热门诊设置、医护力量配备、防护物资保障等工作给予充分的肯定，叮嘱医务人员在全力以赴做好疫情防控工作的同时，也要加强自我防护、确保自身安全。他希望医卫界委员结合自身专业优势，主动参与到完善疫情防控机制的思考研究工作中，针对完善疫情防控工作提出具有专业性、科学性的意见建议，为全市疫情防控工作积极出谋划策。

(通讯员 甘雯)

市领导看望慰问援鄂医务人员家属



本报讯 一方有难，八方支援。我市16名驰援湖北、奋战在抗击疫情前线的“白衣战士”，时时刻刻牵动着全市人民的心。昨日下午，市领导童定干、朱欢、何亦星、郑志华带领市卫健局、市红十字会等部门人员，分组看望慰问我市援鄂医务人员家属，感谢抗击疫情一线医务人员的辛苦付出，感谢家属的理解和支持，并送去党和政府的温暖与关怀。

16天没见面、离别时与丈夫只有10秒的拥抱，市一医院护士汪燕萍2月9日一早随我市第二批援鄂医疗队火线驰援武汉。与汪燕萍同院工作、同批出征的副主任医师麻建平，妻子也在市一医院工作，夫妻俩这几年在重症医学科和急诊科“轮岗”。市委书记童定干一行先后来到汪燕萍、麻建平的家中，分别与他俩的家属亲切交谈，详细询问家属身体生活情况，送上慰问金和慰

问品，表达敬意和慰问，感谢他们对援鄂医疗工作的支持和理解。

童定干说，危难时刻，在国家最需要的时候，医务人员奋不顾身冲锋在前，舍小家为大家，主动请缨驰援湖北，为防疫抗病作出积极贡献。在25日下午的视频连线中，援鄂医务人员精神状态良好、信心十足，他们代表着建德的形象，传播着建德好声音，是建德的骄傲。医务人员在一线奋战，离不开家人的付出与支持，家属们在背后默默承担起照顾家庭的重任，是医务人员坚强的后盾。党和政府会继续一如既往地关心关爱医务人员及家属，也希望家属们照顾好家庭，安心生活，让前线医务人员没有后顾之忧，等待勇士们平安归来。

当天，市长朱欢一行首先来到援鄂医务人员叶颖的家中，叶颖是市一医院综合内科护士长，也是我市第二批援鄂

医疗队的组长。朱欢关切询问叶颖家属的生活、学习情况，对他们支持亲人赴武汉参加医疗救治工作表示感谢，并送上慰问金和慰问品。

随后，在援鄂医务人员赵继京的家中，朱欢与其8岁的女儿亲切交谈。“你爸爸很勇敢，很了不起，他这次代表建德人在抗‘疫’一线和病毒作斗争，我们都为你爸爸感到自豪和骄傲！”朱欢还向其爱人表示亲切问候。

朱欢说，在疫情面前，医务人员舍小家为大家，挺身而出深入疫区，这种冒着生命危险冲锋一线的职业素养与大爱担当精神令人敬佩，让人感动。过程中，朱欢几度哽咽，为医务人员的付出和家人的支持理解而感动。同时他还叮嘱相关部门负责人要关心关爱医护人员家属，及时解决他们在工作、生活中遇到的困难。相信通过各方努力，终将战胜疫情。

(记者 仰武 方滋 朱永标)

市领导带队督查疫情防控和复工复产工作

本报讯 昨日上午，市委副书记吕平带领相关部门负责人，到“组团包干”联系的新安江街道开展深化“三服务”走访活动，助力街道做好疫情防控和复工复产。

“企业受疫情影响大不大？”“复工情况怎么样？目前有多少员工上岗？”“还存在什么困难和问题？”在浙江远力健药业有限责任公司，吕平关切地询问企业负责人复工复产情况，了解企业疫情防控工作落实以及发展现状和规划，还实地查看了食堂，了解员工就餐情况。他鼓励企业突破发展瓶颈，鼓足干劲，把企业做强做大。在浙江盈翔包装有限公司，吕平详细询问了企业复工复产、员工返岗及“健康码”使用等情况。

随后，吕平一行来到新安江街道白沙社区卡点，检查疫情防控值守情况。他指出，要进一步加强防控知识宣传教育和小区内的管控力度，全面掌握小区内所有住户的详细信息，做到不落一户、不漏一人。

座谈会上，在听取相关工作汇报后，吕平充分肯定了新安江街道疫情防控和企业复工复产工作，认为疫情防控领导有力、组织有方、措施严密、管控有序，复工复产工作谋划在前、行动迅速、举措扎实，“两战”阶段性工作取得了明显成效。

吕平指出，要强排查，思想上不放松，排查任务要落实到村、社区，加强出租房管理；强管控，加大对重点人员和街面的管控，加大巡查力度，加强巡查力量；强村社，发动群众，落实责任，真正把外来人口管理起来；强服务，办好老百姓的关键小事，形成服务品牌和特色，化解社会矛盾，促进社会和谐；强复产，统筹兼顾，突出重点，做好企业“三服务”工作，提升企业产能。

(记者 黄倩)

走亲连心“三服务”